
Najcenejši dopust
»Tovariši, iz vodovodne pipe mi teče pesek namesto vode«.
»Prosim? tukaj Vodovod. Mi s peskom nimamo ničesar«.
V telefonski slušalki sem zaslišal le še tu-tu. Besno sem

ponovno klical tovariša iz Vodovoda, saj sem bil prepričan, da
so prav oni zadolženi za to, da iz vodovodne pipe teče voda in ne
pesek. Toda tovariš na drugi strani je kategorično zanikal
njihovo odgovornost za pesek, čeprav ni vedel kdo bi bil
natančno zadolžen in pristojen za pesek, ki teče iz pipe.

Potolažil sem se z dejstvom, da lahko pijem tudi radensko,
otroci sok, pa še sem ter tja kako pivo za najhujšo žejo. Po
desetih dneh me je žena opozorila, da v prihodnjem tednu ne
bomo več imeli mesa, temveč le krompir, saj je denarja zaradi
velike porabe radenske, sokov in piva zmanjkalo. Ponovno sem
poizkusil s telefonom, vendar se na moje klice ni nihče več
oglasil, saj so verjetno odšli na dopust.

Ko sem naslednjega dne hotel oditi v službo, nisem našel
nobene srajce več. Poiskal sem krivca, svojo ženo, ki pa je
odločno zanikala svojo krivdo.

»Saj sam dobro veš, da se je pralni stroj pokvaril že prvi dan,
verjetno zato, ker ne deluje na pesek, ampak na vodo.«

»In zakaj nisi poklicala servisa, da bi stroj popravili?!«
»Tudi serviser je bil tukaj, očistil stroj, vendar brez uspeha,

saj se je po desetih minutah ponovno zamašil s peskom. Račun,
bova v kratkem dobila.«

V službi so me počasi začeli gledati postrani, ker sem hodil
neobrit in neopran, nekateri, najbolj nesramni pa so celo začeli
vihati nos, ko so me srečali.

Napel sem še zadnje sile in odnesel pesek ter nekaj kapljic
vode, ki so pritekle iz pipe, sanitaraemu inšpektorju, in upal,
da mi bo pomagal.

»Tovariš, voda ni okužena, vsaj ta, ki je v steklenici.«
»Kaj pa pesek?«
»Pesek pravzaprav vodi ne škodi in zato vam ne morem

pomagati.«
Sedaj sem doma, saj so mi v službi svetovali, naj si sam

vzamem dopust, da se malce uredim. Otroci v banji in umival-
nikih gradijo potice iz peska, sam pa pijem pivo in premišlju-
jem o tem, da bo nekoč bolje. Saj plačujem poseben prispevek
za modernizacijo vodovoda Ljubljane.

P. s. Vsaka podobnost z resničnostjo ni izključena, saj se take
stvari v Ljubljani resnično dogajajo, posebno še na Močnikovi
6.
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